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Путін не скористався можливістю зустрітися на полях G7 –
Зеленський

15:12
16.06.2026

Зеленський на полях G7: поки ніяких
гальмувань у відкритті кластерів ніхто не
бачить

15:05
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Зеленський і Мерц обговорили посилення
української ППО і реалізацію нових
домовленостей

15:02
16.06.2026

Зеленський за підсумками зустрічей на G7:
всі вважають необхідним зупинити війну і не
бачать бажання з боку РФ

14:44
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Зеленський обговорив з Трампом питання
отримання ліцензій на виготовлення
антибалістичних ракет

14:35
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Зеленський після розмови з Трампом
поговорить з директоркою МВФ – радник

14:04
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Трамп заявляє, що робитиме все можливе
для врегулювання ситуації в Україні

13:49
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Трамп назвав "хорошою" зустріч з
Зеленським на полях G7 і планує провести
ще одну

13:42
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Зеленський зустрівся із Трампом на полях G7

12:55
16.06.2026

Зеленський про зустрічі на полях G7: головне
– посилити ППО та підштовхнути дипломатію
для завершення війни

11:09
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Зеленський вже зустрівся з Макроном на
полях G7 у Франції, заплановано зустрічі зі
Стармером, Мерцом і Карні

Фото: Офіс президента України /www.president.gov.ua

Президент України Володимир Зеленський зазначає, що президент Франції Еманюель
Макрон привітав його пропозицію провести зустріч з Володимиром Путіним на полях
саміту країн "великої сімки" (G7), який проходить 15-17 червня у м. Евіан-ле-Бен
(Франція), і про цю пропозицію також знав президент США Дональд Трамп, але російська
сторона її проіґнорувала.

"Я зателефонував йому і сказав: Еманюелю, що ти думаєш про те, щоб під час зустрічі G7
запросити не лише нас, а знайти спосіб, можливо, у Швейцарії, в нейтральній країні, знайти
спосіб, з огляду на присутність багатьох лідерів G7, ми могли б використати цю можливість
і спробувати організувати зустріч з росіянами? І він був дуже задоволений цією ідеєю, але
росіяни не відреагували, тобто не підтримали. Також американська сторона знала про цю
пропозицію, і я не впевнений, що вони також отримали позитивний сигнал", – сказав
Зеленський в інтерв'ю за підсумками зустрічей у вівторок.

При цьому він зазначив, що зустріч в Евіан-ле-Бен була "справді сильною".

"Путін не скористався цією можливістю зустрітися під час G7", – сказав президент України.

Зеленський зазначив, що Путін робив йому багато пропозицій через різних лідерів прибути
до Москви.

"Але я в такі ігри не граю. Отже, нам потрібна якась країна, це не Росія, це не Україна,
зрозуміло чому. Це може бути Швейцарія, це може бути Туреччина, це можуть бути країни
Близького Сходу, це можуть бути – я не знаю, я не президент Сполучених Штатів, я маю на
увазі, це вирішувати президенту, організовувати чи ні, запрошувати нас, нас обох чи ні, але
я думаю, що США також можуть бути, принаймні, у них вже була зустріч у Сполучених
Штатах, на Алясці", – сказав він.

Президент наголосив, що "дуже важливо спробувати організувати зустріч до зими".

"Це буда була жахлива зима для нас, і ми не хочемо пережити таку ж зиму, і Росія повинна
знати, що у нас була жахлива зима, але у них також буде непросто. То ж, я думаю, моя
пропозиція – діалог", – сказав Зеленський.
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Зеленський за підсумками зустрічей на G7: всі
вважають необхідним зупинити війну і не бачать
бажання з боку РФ

На саміті G7 Велика Британія представить
санкції проти РФ та енергетичну угоду з
постачанням урану для України

Єврокомісія очікує відкриття наступних
кластерів з Україною до кінця літа, можливо вже
у липні – єврокомісарка

Країни ЄС домовилися почати переговори про
вступ з Україною та Молдовою – Європейська
Комісія

Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

О СТА Н Н Є

ІНП Польщі виступив проти прирівнювання УПА до
Армії Крайової і заявив, що остання є натхненням
для нових поколінь

Велика Британія включила до санкційного списку 27
танкерів, зокрема три судна для перевезення
скрапленого природного газу

Велика Британія ввела санкції проти "Росгосстраха",
дочірніх банків "Яндекса" та Wildberries

На саміті G7 Велика Британія представить санкції
проти РФ та енергетичну угоду з постачанням урану
для України

Єврокомісія очікує відкриття наступних кластерів з
Україною до кінця літа, можливо вже у липні –
єврокомісарка

Зеленський: Україна заслужила рухатися швидше
на шляху до ЄС, прискорення відкриття кластерів є
відповіддю Європи на агресію РФ

Порошенко про відкриття кластера "Основи":
швидкість і успіх переговорного процесу
залежатимуть від України

Білецький: мене влаштовує роль лише військового

Країни ЄС домовилися почати переговори про вступ
з Україною та Молдовою – Європейська Комісія

Мер Києва Кличко та голова Європейського комітету
регіонів обговорили продовження реформи
децентралізації
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